## Questions and Corrections 2014-07

## 1-21-14

## 2014-07 Statewide Transportation Planning Services

**QUESTION:** Last time you allowed 10 pages/20 names and 10 pages/20 projects on the Statewide Planning submission. Will you allow that this time?

**RESPONSE:** An extra 5 pages will be allowed for Page 4 Relative Experience of Key Project Team Members in the response to announcement for a total of 10 pages (A-J). Also, an extra 5 pages will be allowed for Page 6 Relative Experience of Proposed Team in the response to announcement for a total of 10 pages (A-J). There will be no limit to the number of key team members within the 10 pages allowed for Page 4 Relative Experience of Key Project Team Members and the 10 pages allowed for Page 6 Relative Experience of Proposed Team in the response to announcement for this project.

## 1-15-14

McLean & Muhlenberg US 431 2-1078

QUESTION:

I see that a prequalification for Advanced Traffic Engineering Design and Modeling is required for this submittal. After reviewing the DNA study, it wasn't clear to me where this requirement would be needed. I just want to confirm that this prequel requirement is indeed correct. RESPONSE:

The prequalification requirement for Advanced Traffic Engineering Design and Modeling was an error. Advanced Traffic Engineering Design and Modeling is not required for responding to the McLean & Muhlenberg US 431 2-1078 advertisement.